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der Abgeordneten Lafer, Dr. Partik-Pable 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Belastungsstudie 1 992 - 1 994 
 
 
 
Das Gendarmeriezentralkommando führte für die Jahre 1992 - 1994 bei den Gendarmerieposten 
eine Belastungserhebung durch. Diese Belastungsstudie zcigt im Ergebnis unter anderem auf, daß im 
Osten Österreichs zu viele Beamte eingesetzt wcrdcn, im Wcsten Österreichs hingegen zuwenig 
Beamte vorhanden sind. 
 
Für die Erstellung der Belastungsstudie wurden die Tätigkeitsnachweise, in denen die Beamten ihre 
dienstliche Tätigkeit festhalten, herangezogen. Bis 1995 wurdc für jcdes Landesgcndarmeriekom- 
mando ein eigener Tätigkeitsnachweis erstellt, wobei allcrdings die jewciligen Kriterien bekannt 
waren. Nicht bekannt ist jedoch. welche Kriterien für die Belastungsstudie des Gendarmeriezentral- 
kommandos herangezogen wurden 
 
Die Belastungserhebung im Bereich der Bundesgendarmerie hat ferner auch ein Personalmanko von 
207 Beamte ergeben. 
 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für Inneres 
nachstehende 
 
 
ANFRAGE 
 
 
1 . Wer. d.h. welche Personen m it welcher Qualifikation und fachlichem Hintergrund, hat die Be- 
lastungsstudie des Gendarmeriezentralkommandos durchgeführt? 
 
2. Aus welchem Grund wurde die Belastungsstudie durchgeführt? 
 
3. Wie hoch waren die Kosten für die Belastungsstudie? 
 
4. Unter welchen Voraussetzungen und mit welchen Kritericn wurde diese Belastungsstudie er- 
stellt? 
 
5 . Gibt es Bereiche. die bei der Erstellung der Belastungsstudie nicht bewertet wurdcn und wenn ja, 
welche? 
 
6. Ist es richtig, daß als Grundlaggge für diesc Belastungsstudie das Bundcsland Tirol herangezogen 
wurde und wenn ja, aus welchem Grund hat man Tirol gewählt bzw. warum wurde nicht ein 
anderes Bundesland, z.B. N iederösterreich oder Steiermark, herangezogen? 
 
7. Wo liegen die Unterschiede zwischen der Belastungsstudic dcs Gendarmeriezentralkommandos 
und der Belastungsstudie eines Landesgendarmeriekommandos? 
8. lst es richtig. daß ungcklärte Straftaten einzeln bewertet werdcn. bei cinem Serientäter jedoch 
alle begangenen Straftaten als ein geklärtes Delikt bewertet werden? 
9. Wurden die Bezirksgendarmeriekom rnandos in die Bewertung der Dienststellen eines Bezirkes 
miteingerechnet und auch be i den Bezirksleitzentralen ei gene Kriterien und Voraussetzungen 
erstellt ? 
1 0. Wurde 1 995 in dieser Bclastungsstudie berücksichtigt? 
1 1 . Wurde für 1 995 eine cigene Belastungsstudie erstellt und wenn ja. mit wclchem Ergebnis? 
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